Gitter gepulvert in RAL ..
Wandoffnung 1/5x595
/
S in Beipacktute:
I S 2x Winkel Gegenhalter (P0s.90)
5 = 2x Sechskantschraube Mé6x10 (Pos.70)
e = 2x Unterlegscheibe A6.4 (P0s.80)
. 2m Schaumband 20x20 (1018979)
620 SA links 1 ,
. mit 2m Schaumband 20x20 Pos.60 (1018979),
Unfersicht 1 . | .
582.5 160 wird bauseits am Ausblasskasten befestigt
0| 3
® S
585.5 @
Vorderansicht 1
—»1 A
T [ = . o] B
K __l—l—— —l—l—l— — = 5
LT T T T T
Eﬁillllllllll\,Illlllll\ll\lll\lll Illlllllllll\|l|\l\!ll\lllll\llllllllll|||||\|l|l\|\|||\|l,ill
+ —_ + + ¢ 4
+ [ & ¥ + ] +
—H A .
Draufsicht 1 Schnift A-A
Pasnr|Anzahl| Benennung] Benennung? Werkstoff SAP Nr. | CAD-Nr, 7 B =<
10 2 |Befestiqungswinkel Ausblaskasten fur Gitter DX510+Z 1065983 | 458137
20 4 |Blindniete 4,0x 6,0 -DIN 7337 Kopfform B, Senkkopf Alu/St-vz 1018773 | 295035 @ @ .
30]__¢Blindniefe 48x 90 -DN 7337 Schaffbruch, Flachrundkopf Alu/Stah 1005048 | 13541 Allg.Ansicht1
40 1|Gitter kamplett 0620x0200 BG! gepulvert RAL 9016 SM-SG 1153602 | 538168
47 1|Gitter gekantef [=0620 B=0200 BG! DCO1 1153558 | 538167[" ="
A 2 Haltewinkel Gitter gekirzt DCO1 1102676 | 500253 StammteilNr. index Anderung Name Datum
46| 2|Flachkopfschraube M 5x 12 Festigkeit 4.8, Kreuzschlitz H verzink! 1021595 | 347691[Stamn-ir. Folge-N. HAMI]MAM 21_|Zeichnung oktualisiert mhebbeln | 27.05.19
48] 2|Unverlierbarkeitsscheibe A 10 x 53 x 10, fir M5 Kunststoff 1022658 | 332959 49794 Lingen Tel. 0591-7108-0 |2 Stckte | Twner | 2702
50 1[Kanal Ausblas-Ansaugkasten BG1 0620x0200x0160 DX51D+Z 1153591 | 538169 |Projext-Nr. Erst. | 270549 | mhebbelm ' ' ' '
60| 1|Schaunband H=200+10 B=200 mm___|einseitig selbstklebend, getrankf PVC 1018979 | 480967 |- e e Wimj@ 1158077 56?963 2.1
70| 2|Sechskantschraube M 6x 10 Gewinde bis Kopf verzink! 1014533 | 31657021 Freig, M5 [aom [Z0Abw. 150 2768-m
80 Z|Unterlegscheibe A 6,4 x 12 x 16 (M6) [Stahl 140 HV verzinkt 1010737 | 316841 Ansaugkasten mit Gitter, Filter, BG1 Rev‘f‘o”
90 2 |Winkel Gegenhalter H=50 Ausblas-Ansaugkasten DX510+Z 1135525 | 491774 0620x0200x160, gerade BL
100 1|Filteraufnahme Ansauggitter BG1 0620x0200x0160 DX51D+7 1153929 | 563960 Hotelvenkon

COPYRIGHT RESERVED: Die Zeichnung enthdlt von uns entwickeltes, g'jeschi_'ltzfes Know-How, das nicht ohne unsere schriftliche Zustimmung Dritten, insbesondere Mitbewerbern,

zugdnglich gemacht werden darf. Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadenersatz.




